



ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 1 (125) февраль 2016 год

АКЦИЯ

В ГОРОДЕ ПРОЙДЕТ ДЕНЬ ОМИЧА

Мероприятие будет проводиться в рамках празднования юбилейного Дня города.



За пять лет число горожан увеличилось на 46 тысяч человек

Дата проведения определена – 30 июля, а вот площадку для реализации этой идеи будут выбирать горожане.

Для этого в социальных сетях созданы странички «День омича», где можно не только высказать свои предложения по выбору площадки, но и заявить о своей готовности ее организовать и провести.

КСТАТИ

Творческие задумки и наработки можно присылать на по адресу: den-omicha@mail.ru.
Телефон: 78-77-93.

УВАЖАЕМЫЕ ОМИЧИ!

Искренне поздравляем вас с Днем защитника Отечества. В этот праздник мы чествуем всех, кто прославил нашу Родину ратными подвигами, кто защищал и продолжает защищать нерушимые рубежи нашего государства от посягательств внешних врагов.

Омичи честно служат России уже три века. Люди, чья судьба неразрывно связана с нашим городом, покрыли себя вечной славой во время битвы на Бородинском поле, при обороне Шипки, на полях Первой мировой и Великой Отечественной войн, в Афганистане и Чечне, во многих других локальных конфликтах и горячих точках.

Мужество, патриотизм, готовность к самопожертвованию – эти качества характерны и для нынешнего поколения наших земляков. Омичи несут военную службу по всей стране – от Тихого океана до Балтийского моря, в Заполярье и на южных границах государства.

От всей души желаем защитникам Отечества успехов и неиссякаемой энергии на благо России! Мира, счастья вам и вашим семьям.

Мэр города Омска В.В. Двораковский,
Председатель Омского городского Совета Г.Н. Горст

УВАЖАЕМЫЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ И ВЕТЕРАНЫ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В эти памятные дни мы чествуем тех, кто с оружием в руках защищал нашу Родину в войнах и вооруженных конфликтах, а также тех, кто с честью и ответственностью несет службу в Вооруженных силах России в мирное время, гарантируя свободу и независимость нашей Родины.

Огромная сила духа, железная воля, уникальная целеустремленность, высочайшая дисциплина, непревзойденные нравственные качества – все это отличало воинов-омичей, выполнявших свой долг на фронтах Великой Отечественной, во время боевых действий в Афганистане, в период проведения контртеррористических операций на Северном Кавказе, в горячих точках на территории бывшего СССР. Особо приятно поздравить сотрудников МЧС, полиции и военнослужащих, которые сегодня защищают нашу Родину.

Здоровья, уверенности в завтрашнем дне, благополучия и мирного неба над головой!

Глава администрации
Центрального административного округа
города Омска С.И. Дмитриенко

УРОКИ МУЖЕСТВА

ВОСПИТАТЬ ПАТРИОТОВ

На территории Центрального округа состоится около ста мероприятий в рамках Дней воинской славы России.

Большинство мероприятий пройдут с участием студентов и молодежи.

«По традиции в эти дни принято отдавать дань уважения тем, кто сражался, защищая страну от захватчиков, тем, кто и в мирное время стоит на страже Отечества, - отметила начальник отдела социальной политики администрации Центрального округа Олеся Гаврилова. - Особое внимание уделяется молодым людям, которым только предстоит вступить в ряды Вооруженных сил и внести свой вклад в дело защиты Родины».

Ежегодно в Центральном округе проводится акция «Память» по санитарной очистке воинских захоронений на Старо-Северном мемориальном, Северо-Восточном и Ново-Восточном кладбищах. В этом году она была организована 11 и 12 февраля - накануне очередной годовщины вывода советских войск из Афганистана. Студенты очистили места захоронения воинов-интернационалистов от снега и возложили цветы.

Активными участниками этой акции являются студенты и преподаватели Омского

технологического колледжа, Омского автотранспортного колледжа, Омской юридической академии, Омского колледжа отраслевых технологий строительства и транспорта, Омского аграрного техникума Омского государственного аграрного университета им. П.А. Столыпина, Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова.

Второй год подряд администрация Центрального округа проводит еще одну социальную акцию - «Тимуровская команда». В течение февраля студенты выезжают к одиноко проживающим ветеранам войны и помогают им убирать снег со двора и наводить порядок в доме.

Окружное торжественное мероприятие «Омска славные сыны», посвященное Дню защитника Отечества, запланировано на 18 февраля. Оно пройдет в культурном центре управления МВД России по Омской области. Здесь будут организованы выставка работ учащихся детских школ искусств Центрального округа, концертная программа с участием самодельных и профессиональных творческих коллективов города, чествование



«Тимуровская бригада» в действии

представителей воинских частей, служб МЧС, МВД, УФСИН.

22 февраля в 13.30 стартует «Эстафета памяти». Представители ветеранских общественных организаций и молодежь посетят памятные места Центрального округа: мемориальный комплекс воинам-мебельщикам, памятники Д.М. Карбышеву, маршалу Г.К. Жукову, солдатской матери А.А. Ларионовой, мемориал «Слава Героям-сибирякам!». В роли экскурсоводов выступят студенты.

В общей сложности на территории Центрального округа состоится около ста мероприятий, посвященных Дням воинской славы России.



Будущие защитники Родины изучают военные трофеи

«В Омске живет много социально активных, инициативных, неравнодушных людей, которые уже немало сделали для родного города. И организовывая День омича, мы хотим, чтобы как можно больше горожан узнали о них. Хотим показать, что вместе мы можем добиться больших результатов и в благоустройстве, и в творчестве, и в спорте, и в других сферах. Еще одна наша задача – дать возможность общественным организациям, творческим объединениям, просто активным омичам показать себя и попробовать вовлечь в круг своих интересов жителей разного возраста», – подчеркнула директор департамента общественных отношений и социальной политики администрации Омска Радмила Мартынова.

Елена Руднева





МЭР РАССКАЗАЛ О ПЛАНАХ НА ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Глава города Вячеслав Двораковский провел первую в этом году пресс-конференцию. Разговор с журналистами в основном шел о предстоящих планах на 2016 год. Предлагаем вашему вниманию ответы мэра на наиболее актуальные вопросы.



В ходе пресс-конференции мэр Вячеслав Двораковский ответил на 25 вопросов журналистов

ДОРОГИ: РЕМОНТ И СТРОИТЕЛЬСТВО

В текущем году на развитие дорожной сети Омска дополнительно будет выделено как минимум 650 млн руб., из них 50 млн руб. планируется направить на ремонт и строительство тротуаров – это в 2,5 раза больше, чем было ассигновано в 2015 году.

«В прошлом году дополнительно было получено 167 миллионов рублей из федерального бюджета. 15 миллионов рублей – наше софинансирование. На эти средства выполнены работы на более 15 дорожных объектах. На сегодня есть определенность по выделению в 2016 году дополнительных 650 миллионов рублей на дороги Омска. Также у нас есть готовые проекты на 1,5 миллиарда рублей по строительству и реконструкции нескольких объектов дорожной сети. Например, новой автодороги – дублера улицы 70 лет Октября», – отметил Вячеслав Двораковский.

МЕЖДУ ТЕМ

В 2016 году планируется сдать в эксплуатацию новый путепровод на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская. В рамках благоустройства Любинского проспекта будет отремонтировано дорожное полотно на улице Ленина.

ТРАНСПОРТ ПО ЗАКОНУ

Частный бизнес, по словам Вячеслава Двораковского, получит возможность работать

устаревшего автотранспорта малой вместимости на новые модели, которые отвечают современным требованиям комфорта и безопасности пассажиров, оформить в установленном порядке маршрутные карты, выполнить другие требования федерального и регионального законодательства.

«Мы обязательно будем сотрудничать с надзорными органами, чтобы контроль за соблюдением новых требований в Омске в сфере перевозок был предельно жестким», – подчеркнул Вячеслав Двораковский.

АВАРИЙНОЕ ЖИЛЬЕ

В 2016 году из аварийного жилья в новые комфортные квартиры переедут еще 500 семей – это почти 1 500 человек. Для них в настоящее время в районе улицы Завертеева в Центральном округе строятся пять жилых домов. Это вторая очередь современного микрорайона.

«Новые дома возводятся в том же самом микрорайоне, куда в прошлом году переехало почти 900 семей. За качеством строительства обеспечен постоянный контроль. Все квартиры сдаются с отделкой «под ключ». В микрорайоне имеется необходимая инфраструктура – от



В 2015 году для дошкольников создано около 8000 дополнительных мест

детских игровых площадок до удобных парковок. Построена новая автомагистраль, введенная в эксплуатацию в прошлом году», – рассказал Вячеслав Двораковский.

ДЕТСКИЕ САДЫ

В городе продолжится создание дополнительных мест в дошкольных учреждениях. Уже готовы проекты на строительство еще пяти



В Центральном округе новоселье отметили почти 900 семей

НА ЗАМЕТКУ

На строительство 1-й очереди микрорайона в районе улицы Завертеева для переселения граждан из аварийного жилья выделено более 1,3 млрд. руб., затраты на возведение 2-й очереди – около 750 млн руб. Завершить строительство 2-й очереди планируется досрочно – к празднованию 300-летия основания Омска.

дошкольных учреждений в разных частях Омска.

«Нам удалось выполнить поручение президента России Владимира Путина и к началу 2016 года обеспечить детей в возрасте от трех до семи лет местами в детских садах. Новые дошкольные учреждения появились в микрорайоне «Кристалл-2», на улице Мельничной, в Чкаловском поселке, в микрорайоне «Амурский-2». Возведены пристрой для размещения дошкольных групп при пяти школах», – сообщил Вячеслав Двораковский.

Виктор Владимиров

КСТАТИ

В настоящее время идет строительство детского сада в микрорайоне «Рябиновка», готовится к открытию после масштабной реконструкции дошкольное учреждение в микрорайоне «Релеро». На улице Мельничной идет работы по созданию нового образовательного комплекса со средней школой, детским садом и физкультурно-оздоровительным комплексом.



В 2016 году будет сдан в эксплуатацию очередной путепровод – на пересечении улиц 15-я Рабочая и Хабаровская



КОММУНАЛЬЩИКИ ГОТОВЯТСЯ К ПАВОДКУ

Большая часть домов частного сектора в Центральном округе расположена в зоне с высоким уровнем грунтовых вод. В связи с этим работа по предупреждению подтопления в администрации округа находится под особым контролем.

Для уменьшения риска возникновения чрезвычайных ситуаций сформирована противопаводковая комиссия. Одним из основных направлений ее работы является организация вывоза снега с магистралей и мест, подверженных подтоплению. Ежедневно в данной работе задействовано более 40 единиц техники. Вывозится до 1400 кубических метров снега. На сегодняшний день

убрано около 100 тысяч кубометров снега. За аналогичный период прошлого года - более 70 тысяч кубометров.

«Цифры говорят о том, что темпы вывоза снега увеличены. Работы ведутся в основном на центральных магистралях. Вместе с тем не следует забывать о том, что зоной подтопления в основном является сектор индивидуальной жилой за-

стройки, - отметил начальник отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального округа Андрей Резниченко. - В настоящее время определено более 162 таких мест».

Под пристальным вниманием находятся улицы Амурские, Северные, Судоремонтные, Линии, Восточные, улица Подгорная. На особом контроле в администрации округа стоят и вопросы стока воды с полей по Пушкинскому тракту в микрорайоне «Первокирпичный» и по Красноярскому тракту, в микрорайоне «Загородный», отвод талой воды от садоводческих товариществ «Керамик-3», «Керамик-плюс», которые расположены на развилке дорог микрорайонов «Загородный» и «Степной».

По словам Андрея Резниченко, противопаводковые мероприятия включают в себя также работу по выявлению мест несанкционированного складирования снега. С начала 2016 года более чем у ста предприятий и организаций выявлены нарушения Правил благо-



Работники управляющих компаний чистят крыши

устройства, обеспечения чистоты и порядка, касающиеся очистки прилегающей территории от снега. Нарушителям выдаются уведомления об устранении недостатков и составляются протоколы об административных правонарушениях.

Кстати, для того, чтобы своевременно вывезти снег

до начала массового таяния, некоторые предприятия и организации заключают договоры с дорожно-эксплуатационным участком Центрального административного округа «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска, а также приобретают талоны для самостоятельного вывоза снега на свалку.



К вывозу снега из частного сектора приступили до начала массового таяния снега

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

Единая дежурно-диспетчерская служба администрации Омска – тел. 78-78-78.

Контрольно-диспетчерская служба «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска – тел. 31-74-82.

Дорожно-эксплуатационные участки в административных округах:

- **Центральный округ – тел. 78-46-38;**
- **Кировский округ – тел. 55-16-92;**
- **Ленинский округ – тел. 46-92-49;**
- **Октябрьский округ – тел. 57-95-92;**
- **Советский округ – тел. 24-38-92.**

ИНИЦИАТИВА

ПОДАРКИ ОМИЧЕЙ УКРАСЯТ ГОРОД

К юбилею города в администрации Центрального округа подготовлен План общественных инициатив в рамках проекта «Мой подарок городу». Он создан на основе предложений руководителей предприятий и организаций, озвученных после встречи с мэром в 2015 году.

Впервые об этом проекте заговорили в конце 2014 года после общегородского форума «Город, где я хочу жить!». Среди всех направлений деятельности по подготовке к 300-летию Омска лидировали проекты в сфере благоустройства и озеленения. Подавляющее большинство руководителей выразили готовность участвовать в преобразовании скверов, парков,

других мест отдыха горожан, а также территорий предприятий и организаций.

КСТАТИ

В этом году в план инициатив уже вошло более 60 проектов. Одним из крупнейших станет работа по благоустройству сквера имени 30-летия ВЛКСМ. Социальные партнеры – Омский государственный университет путей сообщения, ОАО «ОмскВодоканал», институт «Горпроект».

Одним из ключевых объектов благоустройства прошлого года в Центральном округе стал бульвар по улице 4-я Линия. Большую помощь в подготовке этого подарка городу оказали такие предприятия, как «Зеленхоз», «Трест № 4», «Сибтранснефтепродукт», «Транссибнефть», ЗАО «Строительно-монтажный трест № 7».

Некоммерческие общественные организации также вносят вклад в развитие и процветание города. Напри-

мер, КТОСы не только примут участие в конкурсе грантов, но и займутся благоустройством в рамках реализации модели «Город-сад».

«При подготовке к юбилею Омска на комитеты территориального общественно-

го самоуправления ложится особая нагрузка. Именно благодаря их активности, которой они заряжают предпринимателей и депутатов, представителей органов власти и жителей, наш город преобразуется, становится краше, - отметила заместитель главы администрации округа Анастасия Терпугова. - Подарок городу – это не только благоустройство, но и развитие таких важнейших сфер жизни мегаполиса, как культура и спорт. В сводный



В 2016 году будет оборудовано и отремонтировано почти 20 спортивных площадок

план вошли предложения установить или отремонтировать почти 20 спортивных площадок. Мы получили предложения от музеев и театров о проведении выставок и конференций, экологических и просветительских

проектов. Надеемся, что, увлекшись общим настроением неравнодушных омичей, в течение года план инициатив будет пополняться новыми идеями, а Омск получит еще больше подарков в честь трехвекового юбилея».



Реконструкция ул. 4-я Линия



СПЛОЧЕНИЕ ЧЕРЕЗ ОБЩЕНИЕ

Администрация округа организовала II Форум работающей молодежи.



Победительница конкурса фото – участница команды ОАО «ОмскВодоканал»

Второй год подряд администрация Центрального округа проводит столь масштабное мероприятие с привлечением молодых людей, работающих на предприятиях округа.

На этот раз форум прошел под общим названием «Твое развитие». Для молодежи были организованы тематические секции специалистов Областного музея изобразительных искусств им. М.А. Врубеля, мастер-классы по актерскому мастерству, фотографии, безопасному Интернету, компьютерному дизайну.

В работе форума приняли участие сотрудники ОАО «Омское машиностроительное конструкторское бюро», Клинический онкологический диспансер, ОАО «Высокие Технологии», Омские муниципальные библиотеки, НПО «Мир», ППО филиала

ОАО «МРСК Сибири – Омскэнерго», ОАО «Сатурн», ОАО «Омск РТС», ОАО «ТГК-11», ОАО «ОмскВодоканал», сеть бистро «Курочка рядом».

«Цель форума мы определили, в первую очередь, как привлечение лидеров молодежного движения к участию в социально значимых проектах, - отметила заместитель главы администрации Центрального административного округа Анастасия Терпугова. – Проведение форума – это продолжение большой работы по реализации плана взаимодействия с молодежью, начатой несколько лет назад. На многих предпри-



Мастер-класс от сотрудника музея им. М.А. Врубеля Ирины Прохоровой

ях и организациях уже есть серьезные наработки взаимодействия в коллективах. Сегодня работающая моло-

дежь вышла на тот уровень, когда мы можем говорить о взаимовыгодном обмене опытом».

СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

ЛУЧШИЕ ФУТБОЛИСТЫ – В КТОСе «ПЕРВОКИРПИЧНЫЙ»

В этом году формат проведения XV городской спартакиады «Спортивный город», посвященной 300-летию со дня основания Омска, были изменены. В связи с этим в окружном празднике увеличилось количество видов спорта, а также привлечены новые участники.

Теперь в спартакиаде участвуют не только команды комитетов территориального общественного самоуправления и клубов для детей и молодежи, но и команды общеобразовательных учреждений, предприятий и организаций Центрального округа.

10 февраля состоялись соревнования по хоккею с мячом среди школ и клубов по месту жительства. В них приняли участие четыре команды, в состав которых вошли ребята 2005-2006 годов рождения. Победителями стали спортсмены школы № 16.

12 февраля были проведены состязания по хоккею с мячом среди подростков 2003-2004 годов рождения. Лучшей стала команда «Белые тигры» гимназии № 115.

Команды-победители по хоккею с мячом будут участвовать в «Кубке мэра города Омска», который состоится 20 и 21 февраля в детско-юношеском центре «Смена».

13 февраля были организованы соревнования по мини-футболу среди предпри-

ятий и КТОСов. Участвовало 9 команд (КТОСы «Загородный», «Первокирпичный», «Центральный-2», «Амурский-2», «Релеро», «Центральный-5» и предприятия ППО филиала ОАО «МРСК Сибири – Омскэнерго», ОАО «Высокие Технологии», МП г. Омска «Тепловая компания»).

Первое место завоевали футболисты КТОСа «Первокирпичный», второе - ППО филиала ОАО «МРСК Сиби-

ри – Омскэнерго», третье – КТОС «Амурский-2».

Уважаемые жители Центрального округа!

Приглашаем вас на открытие окружного этапа XV спартакиады «Спортивный город», которое состоится 13 марта в 12.00 в саду «Сибирь» (ул. 4-я Челюскинцев, 2-а).



НАЧАЛСЯ ПРИЕМ ЗАЯВЛЕНИЙ В 1-й КЛАСС

Прием заявлений в первый класс детей, зарегистрированных на закрепленной территории, начался с 1 февраля и завершится не позднее 30 июня текущего года.

В департаменте образования администрации Омска обращают внимание:

✓ прием в 1-й класс в учреждения всех видов осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора);

✓ родителям детей, зарегистрированных на закрепленной территории, может быть отказано в приеме в учреждение только по причине отсутствия в нем свободных мест (на заявлении директор учреждения ставит визу);

✓ прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Родители

(законные представители) ребенка предъявляют оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка, оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории. Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка;

ПОЛЕЗНЫЙ ТЕЛЕФОН

Горячая линия департамента образования администрации города по вопросам приема детей в 1-й класс: 20-12-26 (Ольга Николаевна Овчинникова).



Около 12 500 юных омичей в этом году станут первоклассниками

✓ в учреждении документы детей регистрируются в журнале приема заявлений. Родителям выдается расписка в получении документов;

✓ зачисление в 1-й класс

оформляется приказом руководителя общеобразовательного учреждения в течение семи рабочих дней после приема документов. Приказы размещаются на информаци-

онном стенде учреждения в день их издания;

✓ для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест;

✓ при приеме на свободные места граждан, не зарегистрированных на закрепленной территории, преимущественным правом обладают граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места в учреждении в соответствии с законодательством РФ и нормативными правовыми актами субъектов РФ (№ 3-ФЗ «О полиции» (статья 46) от 7 февраля 2011 года и № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих» от 27 мая 1998 года).

Дарья Брылько

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, Л. Володина. Фото: Г. Балашенко, В. Морозова, Б. Метцгер.